



“赶谷”圆梦 “榜”题名  
只要追求 就有阳光

2018“赶谷榜”阳光助学行动系列报道

让爱传递 温暖同行

# 让每份爱生根发芽

本报讯(记者李会媛)本报2018赶谷榜·阳光助学直通车启动后,先后探访了邢台巨鹿和保定望都两地的部分贫寒学子。省会爱心人士温先生联系记者,决定资助巨鹿的两名贫困学子,并将前往考察。

记者将巨鹿的两名贫困学子的电话告诉了温先生,他联系后表示,因为其中一名学子的电话打不通,让记者提供阳光助学直通车第二站望都学子的电话,记者将望都县西阳邱村贫困学子李柳瑜的电话提供了温先生。

为了对自己的爱心负责,7月11日,温先生前往李柳瑜家考察,因为路不熟悉,下午五点半才到。温先生表示,他想和贫困学子多接触一下,相互增进了解,晚上住在了李柳瑜家。李柳瑜将政府帮忙新盖的房子让给温先生住,他和爷爷住在另一个地方。由于天降大雨,李柳瑜家的房子漏

雨了。

7月12日,当记者再次拨通温先生电话的时候,他正在李柳瑜家里帮他们洗衣服和被褥。他说,看到李柳瑜家里的情况时,他后悔没给这家人带几床被褥,所以他帮李柳瑜的爷爷清洗一下衣服和被褥。

温先生今年已经59岁,在省会省直机关事业单位工作,家里有一个儿子已经成家立业。他想在退休之前做一些有意义的事情,资助贫困学子。温先生说,爱心资助的钱都是从他的工资里出。

温先生表示,对贫困学子深入了解后,他计划与将要资助的贫困学子签订一份文字的资助协议,约定他需要资助的内容以及学子需要做到的事情。他表示不需要学子报恩,只需要他们知恩即可,学子需要做到的内容包括好好学习、积极向上等。

记者随后拨通了贫困学子

李柳瑜的电话,李柳瑜说,“可能是缘分让我认识了温老师,他跟我谈心,了解我将来的大学规划、人生规划,让我清楚了在这个世界上立足的原则,我非常感谢他。”

7月12日上午,在温先生亲自考察贫困学子的同时,河北省慈善总会的账户上收到了1000元阳光助学金。河北省慈善总会的财务人员告诉记者,这笔钱来自网银转账,来自中国建设银行一个账户名叫“李某柱”的账户,对方没有留下联系方式。

河北省慈善总会主任崔淑珍告诉记者,即使联系不到捐款人,他们也会针对捐款开好票,这个票会一直留在票据联上,直到捐款人前来领取。

**特别提醒:**为阳光助学行动捐助资金的爱心人士,在捐助时需要特别注明“阳光助学”字样,便于慈善资金的管理。



## 快乐暑期小课堂

7月12日,邢台市桥东区文化馆暑期音乐班的孩子们在学习打鼓。暑假期间,邢台市桥东区文化馆举办“快乐暑期小课堂”系列公益活动,免费开设音乐、书法、戏曲等培训班,丰富孩子们的暑期生活。

新华社发

发布

## 第二届海峡两岸武术交流会 将于8月18日在石家庄举办

本报讯(记者刘涛 实习生李大伟)7月12日,河北省武术协会、台湾中华洪门武术联盟联合在石家庄举行新闻发布会,宣布第二届海峡两岸武术交流会将于8月18日在石家庄市举办。

第二届海峡两岸武术交流会的主题是“弘扬尚武精神、传承民族文化”。本届大会以国务院台办交流局、中国武术协会为指导单位,由河北省武术协会、台湾中华洪门武术联盟主办。届时,将有台湾140多名青少年选手、河北省200名青少年选手、北京市70名青少年选手、天津市50名青少年选手参加竞赛。

本届交流会设线上和线下两种模式,即线上网络竞赛,线下现场比赛。网络竞赛交流主要面向两岸民众,突出群众性和覆盖性,参赛选手通过手机APP进行网上报名并上传参赛视频,组委会聘请专业裁判对

比赛视频进行评审,评选出等级奖项,并颁发电子证书和给予适当奖励。现场比赛在石家庄市中山体育馆举办,共分为武缘两岸(开幕)、共扬武威(竞赛)、以武连心(系列交流)三个板块。

“武缘两岸”开幕式,主要展示发源于河北的各类武术拳种,其刚柔相济、恢宏大气的武学精髓彰显两岸武术同门同宗,一脉相承的发展渊源。“共扬武威”现场比赛,主要是两岸武术专业选手同场竞技,切磋武艺,共同弘扬中华武威和中华武魂。比赛项目共分为规定类项目、初级类项目、自选类项目、传统类项目和太极类项目五大类。“以武连心”系列交流共分五个区块,旨在探寻武学根脉,传承尚武精神,提升精武技能。组织武学大讲堂,由河北武术家登台讲演,共同探讨中华武术传承发展。

警事

不走学时、科科包过?

## 男子谎称代办驾照诈骗学员被刑拘

本报讯(记者刘涛 实习生李大伟 通讯员赵秋承、邱旭)近日,衡水警方抓获了一名在微信群发布虚假信息,声称可代办驾照的男子。据警方掌握线索,已有6名驾校学员上当受骗。

5月8日,衡水市车管所向当地开发区分局举报了一起诈骗案。原来,车管所一名工作人员在某微信群中看到一则广告:“考场直招C1、B1、B2、A1、A2各型驾驶证,全部不分外地,不走学时,不看书,科科包过!三个月下证(可分科办理)!”公安部139号令明文规定考取驾驶证必须取得一定学时;考试是否通过更是取决于学员个人驾车水平,且考试评分全部由电脑评判,不可能人为干预。车管所工作人员当即断定这是一则诈骗广告,为防止不明真相的群众上当受骗,遂向开发区分局报案。

开发区分局接警后马上成立专案组,通过广告上留下的联系电话及相关技术手段全面开展案件侦破工作。7月9日,警方一举将嫌疑人陈某抓获。经审讯,陈某正

是该则诈骗广告的发布者。据陈某交代,他是以个人形式行骗,随机加入了数十个微信群,大范围发布虚假信息,利用未通过驾考学员急于通过考试的心理,等待学员“上钩”,并向受害者收取1000元至5000元不等的“办理费”,谎称自己在车管所熟人,可以对考试进行暗箱操作,保证学员通过考试。实际上,学员考试是否能通过还是要靠自己水平,根本无法人为干预。

据警方掌握,今年以来,已有衡水多所驾校的6名学员落入陈某的陷阱,最后一名受害者于7月5日上当受骗,涉案金额达16495元。

目前,陈某因涉嫌诈骗被警方刑事拘留,案件在进一步审理中。

衡水交警提示广大驾校学员,任何关于驾驶证“代办”“包过”类的广告均为虚假信息。希望学员擦亮眼睛,通过实实在在的努力考取驾驶证,不投机取巧,不给犯罪分子可乘之机。同时,群众一旦发现类似广告,请及时向公安机关报案,避免有人上当受骗。

相关链接

0311-86056666、86059999

## 阳光助学报名电话增至两部

周六日不休息

阳光助学行动是燕赵都市报与社会爱心组织在河北省范围内共同开展的一项大型社会公益项目。自2005年始,每年高考后,寻访有理想、有追求,成绩优异、品行端正,但生活贫困的100名高考学子,每人发放5000元助学金,截至2017年共资助1300余名阳光学子顺利进入大学校门。

2018赶谷榜·阳光助学行动由燕赵都市报、河北省慈善总会主办,北京赶谷榜科技有限公司协办。“赶谷榜”是致力于打造新型消费商生态系统的消费平台。平台自上线以来,一直秉承“让老百姓生活更幸福”的核心使命,目前用户总量已突破300万人。

7月9日,2018赶谷榜·阳光助学行动直通车来到望都的时候,赶谷榜特意为每一户贫困学子家购买了米面油等生活用品,每到一户贫困学子家,先将爱心慰问品送出,贫困学子的家庭因此可以少买一桶油,少花一份钱。

“赶谷榜”董事长张敬表示,古语云:人之初,性本善。这次阳光助学行动,正是想帮助因生活贫困而上不起学的高考学生,告诉他们只要有追求,就会有阳光,圆有志学子的大学梦。赠人玫瑰,手有余香。公益,是唤醒每一个人心底的爱,传递爱,传播正能量,让需要帮助的人心里感受到什么是爱,什么是温暖。

一个人或一个团体的能力是有限的,2018赶谷榜·阳光助学行动倡导更多爱心人士或爱心团体,共同参与公益慈善活动。

如果您的成绩达到了本科录取分数线,而学费阻挡了您实现大学梦,赶谷榜·阳光助学行动可以帮您圆梦。百名寒门学子继续招募中,符合资助条件的您可以拨打0311-86056666、86059999热线电话,5000元助学金帮您实现梦想。

### 报名条件:

品学兼优、家庭贫困的今年高考本科录取新生(不含免学费专业),原则上不与其他公益活动重复资助同一名学子。

### 报名方式:

1. 微信公众号报名:在燕赵都市报官方微信下点击“阳光助学”,即可弹出报名框,按照相关项填报即可报名。
2. 报名表下载:“赶谷榜”官网(www.gangubang.com)首页导航栏点击“助学金申请表”按要求填写后报名。
3. 热线电话报名:0311-86056666、86059999,上午8:30—12:00,下午14:00—17:30,周六日无休,报名截止至到7月25日。
4. 现场报名:报名者可自行前往石家庄市裕华东路86号燕赵都市报624室报名。

### 报名材料:

申请表1张(附1张1寸近照);身份证复印件1份;贫困证明1份,由户籍(或暂住地)所在村(社区)居委会或乡镇人民政府(或街道办事处)开具近一年的家庭贫困情况证明;高考录取通知书复印件1份(可在通知书到达后补交)。

### 报名提示:

电话报名时需要把基本家庭状况作如实说明,电话报名后需要邮寄详细报名材料,如果还没有准备好详细的报名材料,可以先报名后邮寄。

邮寄地址:石家庄市裕华东路86号燕赵都市报624室,信封上请标明“阳光助学”字样,邮政编码:050013。

### 爱心人士捐助途径:

1. 您可以联系本报一对一结对帮扶。
2. 您也可以将善款汇入以下账户:1008014400000019,河北省慈善总会,注明“阳光助学”,开户行为“民生银行新华西路支行”。
3. 您也可以通过本报微信公众号“燕赵都市报”获取捐助途径。
4. 您也可以自行前往石家庄市裕华东路86号燕赵都市报624室直接捐助。